L1

MERCEDES SPRINTER (2006)
VOLKSWAGEN CRAFTER (2006)
Tipo furgon / familiar de 3,0 a 5,0_t (Batalla:3250, 3665 y 4325
mm) Chasis / caja de carga /#olqueteycon cabina / cabina
doble de 3,0 a 3,5 t (Batalla 3250,"3665 y 4325 mm)

(No valido para chasis- chasis cabina de 5,0 t)

#ZC 1 N
= =

=
;r PN —
o S P
@ \l / @

N° Revision | Fecha Aprobacion
N° 002 | 16-05-2011




Enganches Aragdn ofrece una garantia de sus productos por un periodo de dos afios a partir de la fecha de entrega conforme a lo dispuesto en la
Directiva 1999/44/CE y la ley 23/2003 quedando limitada al reemplazo de la mercancia defectuosa y en ningun caso se extendera a dafios o
perjuicios consecuenciales.

Enganche fabricado por ENGANCHES ARAGON adaptable ala marca del vehiculo.

Queda formalmente prohibido cualquier tipo de modificacién, transformacién o alteracion sobre cualquiera de nuestros productos. El
incumplimiento de esto daria lugarinmediatamente a la anulacion de la homologacién y de la garantia del producto.

Dependiendo de la versién y el afio, una parte del paragolpes puede ser necesariamente recortada.

La informacién proporcionada por nosotros para el recorte del paragolpes es sé6lo una ayuda no vinculante.

El recorte se sabra correctamente durante el montaje, con el tamafio requerido.

Es necesario sellar todos los puntos de anclaje del vehiculo donde va sujeto el enganche para evitar la entrada de agua.

Enganches Aragon offers a two years guarantee of their products from the delivery date according to arranged in the european directive
1999/44/CE and law 23/2003 being limited to the replacement of faulty products and in no case will be extended to damages or consequent harms.
Towbar made by ENGANCHES ARAGON adaptable to the brand of the vehicle.

Itis forbidden to make any modification to our towbars. The breach of this condition will cancel the approvaland the guarantee product.

Depending on car's version and year, part of the bumper need to be cut.

Information provided by us for the cutting of bumper is only a non binding help.

The cut will know properly during assembly with the required size.

Itis necessary to seal all the anchor points of the vehicle where the tow bar is fixed to prevent entry of water.

Enganches Aragén offre une garantie de ses produits pour une période de deux années a partir de la date de livraison conformement a ce qu’est
disposé dans la directive 1999/44/CE ainsi que la loi 23/2003 en étant limitée au remplacement de la marchandise défectueuse et dans aucun cas
il sera étendu des dommages etintéréts.

Attelage fabriqué par ENGANCHES ARAGON adaptable & la marque de ce véhicule.

Il est interdit de faire des modifications ou transformations sur les attelages. Le Non-respect de cela donnera lieu a I'immédiate annulation de
I'nomologation et de la garantie du produit.

Selon la version etl'année du véhicule, une partie du parechoc peut étre découpée.

L'information transmise pour la découpe est seulement une aide , a chacun de vérifier la découpe nécessaire.

La découpe se verra correctement durant le montage , aux dimensions requises.

Il est nécessaire de jointer tous les points d'ancrage de |'attelage au véhicule afin d'empécher toute entrée d'eau.

Enganches y remolques Enganches Aragon offre una garanzia dei suoi prodotti entro un periodo di due anni dalla data della consegna conforme
alla direttiva 1999/44/CE e la legge 23/2003 che & limitata alla sostituzione della merce difettosa ed in nessun caso si estendera ai danni o ai
pregiudizi conseguenti.

Dispositivo di traino ENGANCHES ARAGON adeguato alla marca di questo veicolo.

E totalmente proibito effettuare qualsiasi tipo di modifica (fori addizionali, saldare pezzi, togliere pezzi, ecc.) sui ganci. L'inadempienza di questa
condizione provoca I'annullamento della garanzia e dell'omologazione del gancio.

Dipendendo dalla versione e dell'anno, un pezzo del paraurti puo essere tagliato.

L'informazione proporzionata da noi per il paraurti € solo un aiuto non vincolante.

lltaglio si sapra esattamente durante il montaggio col formato necessario.

E necessario sigilare tuttii punti di fissaggio dove viene ancorato il gancio sul veicolo, onde evitare infiltrazioni

Enganches Aragon bietet eine garantie seiner Produkte guiltig fir 2 jahre ab dem Abgabesdatum nach der europaischen Rechtlinie 1999/44/CE
und dem Gesetzt 23/2003 an. Die Garantie ist gultig fir die Ersetzung der defekten Waren und auf keinen fall fir die Schaden oder nachfolgenden
Beschadigungen.

Fur dieses Fahrzeug angepasst und hergestellt durch ENGANCHES ARAGON

Es ist strikt verboten, an den Kupplungen jegliche Veradnderung (zusatzliche Lécher, AnschweilRen von Teilen, Entfernung von Teilen)
vorzunehmen. Die Nichteinhaltung dieser Bedingung hat die Ungiiltigkeit der Garantie und der Genehmigung der Kupplung zur Folge.

Je nach Ausstattungsvariante und Baujahr kann ein Ausschnitt des Sto3fangers zur Nachristung erforderlich sein.

Von uns gemachte Angaben zum Ausschnitt des Stofangers sind nur eine unverbindliche Hilfestellung.

DerAusschnittist fachgerechtim Zuge der Montage auf die erforderliche GroRe vorzunehmen.

Bitte versiegeln Sie alle Befestigungspunkte fachgerecht- um ein Eindringen von Wasser zu verhindern.

Enganches Aragon biedt een termijn van twee jaar garantie aan op haar producten vanaf de leveringdatum overeenkomstig de afsprakenin het
Europese directief 1999/44/CE en wet 23/2003. De garantie beperkt zich specifiek tot het vervangen van foutief geleverde producten en zal in
geen enkel geval uitgebreid worden bij schade of blijvend letsel.

Trekhaken welke geproduceerd zijn door ENGANCHES ARAGON zijn alleen te gebruiken voor het merk en type van het opgegeven voertuig.

Het is absoluut verboden om onze trekhaak, op welke manier dan ook, te modificeren. Indien aan deze conditie geen gevolg gegeven wordt
vervalt de wettelijke type goedkeuring en daarmee de garantie op het product



/6 c MERCEDES SPRINTER (2006)

VOLKSWAGEN CRAFTER (2006)

Homologation

EC/94/20
N
S20)
e N e N @ YO
EENGANCHES EENGANCHES EENGANCHES EENGANCHES

cuss| A50X ] cuss| A50X | cwss[ F__|] cuss_F_]

APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER APPROVAL NUMBER
e 13 [[00-2302 e 13 [00-2303 e13 || 00-2555 e 13 [[00-2555 | e 13 [[00-2555 |
TYPE: | MER026-A TYPE:| MER027 TYPE:| MERO028 TvPE:| MERO28 TYPE:| MERO028

D-VALUE D-VALUE D-VALUE D-VALUE D-VALUE
MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD MAX. VERT. LOAD

T = 2800 kg S =150 kg

. D = 15,26 kN >
o5

C(kg) T (kg) T.-C g
D<=ic 7000 N
e C:DM000

(C-g) - (1000: D)

M8 [M10|M12|M14/M16 ~“0——0C€
N/m_| 25 55| 85 135|200 M
0 km 1000 km

ENGANCHES'Y REMOLQUES ARAGON [ 1 |




ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON

.
) m)7

www.enganchesaragon.com




www.enganchesaragon.com

.. 1x Anilla de seguridad
8 2x M10
% 1x 10x65 (8.8) E!e_me_r;tos deft:rr:i(’)n de Ilga bor:a )
ixing items of the coupling hea
% 1x 10 x 70 (8'8) Elements de fixation de la boule
Elementi di unione della sfera
Befestigungselemente der Kugel
% g X 1'\4110 5 OnemeHTbl kpenexa wapa
X X1,
Ca 2 X 16 x1,5x50 (8.8)

Elementos que se aportan
Provided items
Elements joints
Elementi che siforniscono

Zum Lieferumfang gehérendes Material
Mpunaraemble getanm

% 8x M12x 120 (8.8)

8x M12

NN/
% 8x 32x20

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



-

E

Quitar los tornillos que sujeten el escalon.

Colocar el enganche sin quitar el escalén y sujetarlo sobre los puntos 1 mediante tornillos M12x120
y tuercas M12. Sujetar sobre los puntos 2 mediante tornillos M12x120, casquillos de 30x20 y tuercas
M12.

Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es necesario comprobar el par de apriete
después de los primeros 1.000 km de uso).

Colocar el enganche y sujetarlo sobre los puntos 1Y 2 mediante tornillos M12x120, casquillos de
30x20y tuercas M12.

Apretar todo segun el par de apriete correspondiente. (Es necesario comprobar el par de apriete
después de los primeros 1.000 km de uso).

Enganches y Remolques Aragén, S.L., no asumira ningun tipo de responsabilidad por dafios causados por un uso
imprudente.

GB ISTRUCTIONS

Remove the fitted step bolts.

Place the tow bar without remove the step and fix it at points 1 using M12x120 bolts and M12 nuts.
Fix at points 2 using M12x120, 30x20 bushings and M12 nuts.

Tighten all the bolts according to the recommended tightening torque. (Retighten all the bolts after
the first 1000 km. of towing)

Place the tow bar and fix it at points 1 and 2 using M12x120 bolts, 30x20 bushings and M12 nuts.
Tighten all the bolts according to the recommended tightening torque. (Retighten all the bolts after
the first 1000 km. of towing)

Enganches y Remolques Aragoén, S.L., can't be held reponsible for any defect or damage caused by fault or by any
injudicious use.

F NO1

Enlever les vis qui fixent la marche a pied.

Placer I'attelage sans enlever la marche a pied et le fixer sur les points 1 a I'aide des vis M12x120,
des écrous. Fixer surles points 2 al'aide des vis M12x120, des frettes de 30x20 et des écrous M12.

Serrer selon le couple de serrage correspondant. (Il est conseillé de contrdler le couple de serrage
aprés les 1000 premiers kilométres d’utilisation.

IARCHE APIED
.PlacerI'attelage et le fixer surles points 1 et 2 al'aide des vis M12x120, des frettes de 30x20 et des
écrous M12.
Serrer selon le couple de serrage correspondant. (Il est conseillé de contréler le couple de serrage
aprés les 1000 premiers kilométres d’utilisation.

Nota: Enganches y Remolques Aragon, S.L., n'est pas responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation.

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



-

Togliere le vite che fissano il gradino.

Collocare il gancio di traino senza togliere il gradino e fissarlo sui punti 1 con le vite M12x120 e i dadi
M12. Fissare sui punti 2 con le vite M12x120, i zoccoli di 30x20 e i dadi M12.

Serrare la bulloneria applicando la forza di bloccaggio corrispondente. (E consigliabile controllare il
perfetto serraggio dopo circa 1000 km di traino).

Collocare il gancio ditraino e fissarlo sui punti 1 e 2 con le vite M12x120, i zoccoli 30x20 e i dadi M12
Serrare la bulloneria applicando la forza di bloccaggio corrispondente. (E consigliabile controllare il
perfetto serraggio dopo circa 1000 km di traino).

Ganci e Rimorchi Aragona, S.L. non assumera nessun tipo di responsabilita per danni causati da un uso
imprudente.

b UR DIE MONT

Die Schrauben, die die Stufe befestigen, abziehen.

Die Anhangerkupplung einbauen ohne die Stufe auszubauen und auf den Punkten1 mit M12x120
und M12 Muttern befestigen. Auf den Punkten 2 mit M12x120, 30x20 Hulsen und M12 Muttern
befestigen.

Alle Verschraubungen mit dem vorgeschriebenen Anziehmoment festschrauben. (Es empfiehlt
sich, die Verschraubungen nach den ersten gefahrenen 1.000 km nachzuziehen).

Die Anhangerkupplung einbauen und auf den Punkten 1 und 2 mit M12x120 Schrauben, 30x20
Hulsen und M12 Muttern befestigen.

Alle Verschraubungen mit dem vorgeschriebenen Anziehmoment festschrauben. (Es empfiehlt
sich, die Verschraubungen nach den ersten gefahrenen 1.000 km nachzuziehen).

Enganches y Remolques Aragon, S.L. Gbernimmt keine Haftung fiir durch unsachgemafle Verwendung der
Anhangerkupplung entstehende Schaden.

RU NHCTPYKLIL

OTKpyTUTL 60NThI, KOTOPBLIMU KPEMUTCH NOAHOXKA.

MomecTnTb hapkon, He CHUMAas NMOAHOXKKM, 3aKpenuTb B Toukax 1 6ontammn M12x120 n rakamm
M12. 3akpenuTb B Toukax 2, ucnonb3ys 6ontel M12x120, BTynku 30x20 v rankm M12.

3ataHyTb Bce 6onTbl (Heobxoammo npoBepuTb HaTskeHne 6GonTtoB nocne nepBbix 1000 km.
npobera).

OOHC

MomecTnTb thapkon n 3akpenuTb B Todkax 1 1 2, ucnonbayst 6ontsl M12x120, BTynkmn 30x20 1 ranku
M12.
2.3atanyTb Bce 6onTbl (Heobxoammo npoBepuTb HaTskeHne 6GonTtoB nocne nepBbix 1000 Km.
npobera).

Nota: Enganches y Remolques Aragon S.L.0oo "OHraHyec AparoH" He HeceT HMKaKOW OTBETCTBEHHOCTM 3a yuiepb
MPUYNHEHHBIV 32 HECOOTBETCTBYIOLLEE NCMOMb30BaHNe

ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

[ 6 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

N
e1| 5899-00
IRICAN
A 50 X 0F
S 350/ D 17.2 o
African Hoe
FITTING INSTRUCTION
USE Bs3892 GRADE 8.3 M16 BOLTS
AND GRADE 8 NUTS WITH
LOCK WASHER. TIGHTEN TO 240 NM
\ )

e &~ |M16x1,5x50 DIN 961] 2
< | M16x1,5 DIN 985 2

M8 |M10|M12 |M14|M16
N/m | 25| 55 | 85 135|200
—
1000 km

ENGANCHES'Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

‘ ENGANCHES
ARAGON

TIPO: EAR002  S= 250kg
CLASE: A-50X/S D= 17kN

00-5039

a

/)
@% M8 M1OM12M14‘M16
© N/m |25]|55]8 135'200

e #> |M16x1,5x50 DIN 961| 2
& |M16x1,5 DIN 985 2

i

B

===

=5

(==%

3 0 km 1000 km

Dispositivo de enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.

La capacidad maxima de traccion tanto en la bola como en el pasador es de 3500 kg.

Este dispositivo solo es apto para anillas de arrastre de didmetro interno 20,30,40,50mm y seccién de didmetro 28.6mm.
Este dispositivo NO ES APTO para cabezales o anillas de arrastre no mencionados en las especificaciones.

1.Device approved to 94/20 EC

2.The maximum capacity of the traction of the cast towball is 3500kg

3.This device is only suitable for ring with internal diameter of 20-30-40-50 mm and a diameter section of 28.6mm.
4.This device IS NOT SUITABLE forrings and heads which are notindicated in the specifications.

1.Dispositif d'attelage homologué selon la Directive 94/20 CE.

2.La capacité maximum de traction tant de la boule que de la tige est de 3500kg

3.Cedispositif est valable pour les anneaux de 20-30-40-50mm avec une section de diametre 28.6mm.
4.Cedispositif N'EST PAS VALIDE pour les tétes et anneaux d'attelage non mentionnés dans les spécifications.

Al I EN.

1. Il dispositivo di traino omologato secondo la normativa 94/20 CE

2. La capacita massima di traino tanto per la sfera come per la barra & di 3500 kg.

3. Questo dispositivo solo E ATTO per gli anelli di traino con diametro interno di 20, 30, 40, 50 mm e con sezione di diametro 28.6 mm.
Questo dispositivo NON E ATTO per sfere o anelli di traino non descritti nelle specificazioni.

G:
1. Homologierte Anhangervorrichtung nach Rechtlinie 94/20 CE
2. Die maximale Anhangelast fiir der Vorrichtung (Kugel oder Stift) ist 3500 Kg.
3. Diese Vorrichtung ist nur fir Anhangeringe mit Innendiameter 20, 30, 40, 50 mm und Diameterschnitt 28.6 mm geeignet.
4. Diese Vorrichtung ist NICHT fiir die auf der Spezifizierungen beschriebene Kugelkdpfe oder Anhangeringen GEEIGNET

1.TaroBoe ycTpoiicTBo, 0406peHHoe B cooTBeTCTBUM C [lMpekTuBor Coeta EBpocotosa 94/20.

2.MakcmmanbHas TAroBas cuna Kak Ha Lwap, Tak v Ha kptok coctaenseT 3500 kr.

3.[JaHHO€e yCTPOMCTBO MpeaHa3aHYeHO UCKMYUTENBbHO Ans OyKCUPBOYHLIX KoneLl, BHYTPeHHUM auametpom 20, 30, 40, 50 mm. ¢
ceveHvnem AumMeTpom 28.6 M.

4.0anHoe ycTpoiicteo HE MPEOHA3HAYEHO ansi ronoBok nnu 6yKCMpBOYHbIX KOeL, HE YKa3aHHbIX B MOSICHEHUW.

[ 5 | ENGANCHES Y REMOLQUES ARAGON



www.enganchesaragon.com

ENGANCHES
‘ARAGON

| TIPO: EARO01 = 250kg
CLASE: A-50X/S D= 17kN

00-5038

M16x1,5x50 DIN 961 M8 |M10|M12|M14|M16

M16x1,5 DIN 985

NN
A
5

25 | 55 | 85 |135|200

1000 km

Dispositivo de enganche homologado segun Directiva 94/20 CE.

La capacidad maxima de traccion tanto en la bola como en el pasador es de 3500 kg.

Este dispositivo solo es apto para anillas de arrastre de didmetro interno 20,30,40,50mm y seccién de didmetro 28.6mm.
Este dispositivo NO ES APTO para cabezales o anillas de arrastre no mencionados en las especificaciones.

1.Device approved to 94/20 EC

2.The maximum capacity of the traction of the cast towball is 3500kg

3.This device is only suitable for ring with internal diameter of 20-30-40-50 mm and a diameter section of 28.6mm.
4.This device IS NOT SUITABLE forrings and heads which are notindicated in the specifications.

Q:rr=vok

1.Dispositif d'attelage homologué selon la Directive 94/20 CE.

2.La capacité maximum de traction tant de la boule que de la tige est de 3500kg

3.Cedispositif est valable pour les anneaux de 20-30-40-50mm avec une section de diametre 28.6mm.
4.Cedispositif N'EST PAS VALIDE pour les tétes et anneaux d'attelage non mentionnés dans les spécifications.

o Il dispositivo di traino omologato secondo la normativa 94/20 CE
2. La capacita massima di traino tanto per la sfera come per la barra & di 3500 kg.
3. Questo dispositivo solo E ATTO per gli anelli di traino con diametro interno di 20, 30, 40, 50 mm e con sezione di diametro 28.6
mm.
Questo dispositivo NON E ATTO per sfere o anelli di traino non descritti nelle specificazioni.

4. Diese Vorrichtung ist NICHT fiir die auf der Spezifizierungen beschriebene Kugelkdpfe oder Anhangeringen GEEIGNET

1.TaroBoe ycTponcTBO, 0406peHHOe B cooTBeTCcTBUM C [AnpekTuon Coseta EBpocorosa 94/20.

2.MakcvmanbHas TAroBasi cuna kak Ha Lwap, Tak v Ha kptok coctasnsieT 3500 kr.

3.[laHHoe yCTpOoMCTBO NpeAHa3aH4YeHo UCKMIUYNTENBHO ANns ByKCUPBOYHbIX Konew, BHyTpeHHUM auametpom 20, 30, 40, 50 mm. ¢
ceyeHnemM gumMeTpom 28.6 m.

4.[anHoe ycTpoiicteo HE MPEAHA3HAYEHO ansi ronoBok nnu 6yKCUpBOYHbIX KOMeL, He YKa3aHHbIX B MOSICHEHUN.

(o
Homologierte Anhangervorrichtung nach Rechtlinie 94/20 CE
2. Die maximale Anhangelast fir der Vorrichtung (Kugel oder Stift) ist 3500 Kg.
3. Diese Vorrichtung ist nur fir Anhangeringe mit Innendiameter 20, 30, 40, 50 mmund Diameterschnitt 28.6 mm geeignet.

ENGANCHES'Y REMOLQUES ARAGON B



CERTIFICADO DE MONTAIJE

D/, .ottt ettt et ettt ettt ettt e te e e b e e eteeeabe e bt e eabeeteeateeenbae s saanaeanneennas
responsable técnico de 1a EMPIESA ........eeieeuviiiiiiiiiceciiee e e e et e s annaeas

domiciliadaen..........cccceeeeviiiieiiiiieceee e, ,PrOVINCIAde ....veeeeiiieeeeiee e e e
-1 § [ CNC LCIETONO ..o

CERTIFICA

Que lamencionada empresa harealizado la/s reforma/s consistente en: (1)

Incorporacion de dispositivo para remolCar, MATCA .....ocoiieeevreeeesiieeesireesieieeeeeireeeeeereeeeeraeeens
Valor “D” (2) .ccovvveeeerennn kN,

Valor “S”(2) cccovvveeerinns kg,

conunaMMR C/Fde.........cccccenunen.n. kg,

Tipificadas en el Real Decreto 736/1988 con €l nimero (3) .oeevvveeeevieeeeeiiieeeieeeeiee e
sobre el vehiculo

de acuerdo con:
el anormativa vigente en materia de reformas de importancia en vehiculos.
e Las condiciones del informe favorable, o en su caso, las normas del fabricante
del vehiculo aplicables a la/s reforma/s llevadas a cabo en él.
eEl proyecto descrito de la/s reformas/s, adjunto al expediente.

OBSERVACIONES : ..ottt ettt ettt ettt et e s beeesbeeeaaeesaneeens

...................................................................................................................................................

Firma y Sello

Fdo.: El Responsable Técnico

(1) Se describiran las operaciones basicas realizadas sobre el vehiculo y se citaran los elementos y sistemas
instalados.

(2) Solo para enganches que cumplan la normativa 94/20/CE.

(3).Si el dispositivo para remolcar no cumple con la normativa 94/20/CE==p=> poner “26”

Si el dispositivo para remolcar cumple con la normativa 94/20/CE==3> dejar en blanco y proceder a la anotacion
enlatarjeta ITV adjuntando el certificado de montaje del taller y el manual de instrucciones de montaje.

<
=)
o
=
—
(@)
)
(@]
=
o
=}
=
)
(@)
— o
O~
=
Q
=
(@]
=
(@]
— o
o
[

Indicaciones para rellenar el certificado al dorso,



N° de Identificacion /
Marca de Homologacién

EEEEEEEEE




AONVNILNIVINN SWA1SAS 4'1dvHOWVLEd
SJ19IVd1LXd SVINILSIS 4dd OLNIIWINI1LINVIN

B
[




Enganches Aragon firmasi tim trinlerine (Ceki Topuzu Sistemleri) teslim tarihinden itibaren iki (2) yil garanti vermektedir. Bu garanti, Avrupa
Birligi tarafindan verilen tarifname 1999/44/CE ve 23/2003 kanununa gore sahte Urlnlerle degistirilmesi halinde sinirlandirilmis ve de
hasara ve zararaugrama durumlarinda hicbir sekilde gecerli degildir.

ENGANCHES ARAGON Firmasi tarafindan imal edilen Ceki Sistemleri markasina gére araglara monte edilebilmektedir.

Ceki Topuzu Sistemlerimiz (izerindeki herhangi bir degisiklik yapmak yasaktir. Bu sartin ihlalinde (e) Avrupa Birligi garantisi ve trtin garantisi
gegerliligini kaybetmektedir.

Araglarin modeline ve senesine gore, arka tamponunun bir pargasinin kesilme gerekmektedir.

Arka Tamponun kesilmesi igin tarafimizdan verilen bilgi sadece baglayici olmayan bir yardimdir.

Tampon kesimi sadece montaj esnasinda verilen olgulerde yerine getiriimelidir.

H Enganches Aragon TTpoo@épel yyUnon 2 €TWV yid Ta TTPOIOGVTA TNG, PE évapgn TNV NUEPOUNVIA TIAPAd00NG TwV TTPOIOVIWY TNG, CUN@WVA HE
TNV odnyia Tng E.E. 1999/44/CE Tov vépo 23/2003. H utroxpéwon tou trnyadel yia Tnv ENGANCHES ARAGON atré Tnv ev Adyw gyyunon
TTEPIOPICETAI OTNV AVTIKATAOTOOT TWV EAATTWHATIKWY TTPOIOVIWY Kal OE KOIa TTEPITITWAON Oev ETTEKTEIVETAI O AAAEG nuieg 1 eTTakOAouBeg
BAGReG.

O1 kotoado6pol Tou katackeuadovTal amé Tnv ENGANCHES ARAGON, Taipiddouv aTnv avo@ePOUEVN MAPKA QUTOKIVATOU yiaTnV OTToia
TTpoopidovTal.

ATTayopeUETal VO KAVETE OTTOIABNTTOTE TPOTTOTTOINGT OTOUG KOTOABOPOUG HAG. XTNV TTEPITITWON TTOU KATI TETOIO CUUBEI aUTO aKUPWVEL TNV
€yyunaon Tou TTPOIGVTOG.

AvOoAOYWG PE TOV TUTTO Kall TNV XPOVOAOYia TOU QUTOKIVATOU , TTPETTEI Va YiVel éva KOWIPO OTOV TTPOQUAAKTHPA.

H Trapexdpevn TAnpopdépnan yia To KOWIHO JeV ival SEGUEUTIKR KAl TIPETTEI VA YiVEI AKPIBWGS OTNV aTTaITOUPEVN SIGoTaon , KOTA TNV SIGPKEIX TNG
TOTTOB£TNONG TOU TTPOPUACKTIPA OTO AUTOKIVANTO .

Afirma Enganches Aragon, oferece garantia dos seus produts por um periodo de dois anos a partir da data de entrega conforme o disposto na
directiva 1999/44/CE e Decreto-lei 23/2003. Esta garantia esta limitada a substitucdo de marcadoria defeituosa, ido sendo passivel de
qualquer indemnizagao por parte do adquirente.

Os engates de reboque fabricados por esta firma s&o exclusivos e apropiados a cada modelo das diferentes marcas para as quais fabrica.

E expressamente proibida toda e qualquer modificacdo ou transformagao da mercadoria, caso no qual qualquer destas infracgbes dara lugar a
anulagéo da homologacao e garantia dos mesmos.

MpowuseoauTenu gapkonos «3HraH4yec AparoH» NpeaoCcTaBAAOT rapaHTUI0 Ha CBOM WU3AENUs CPOKOM Ha ABa roga C MOMeHTa [OCTaBKM,
cornacHo PacnopsikeHuto EBponerickoro Coto3a1999/44 n 3akony 23/2003; npu 3TOM 3aMeHa NpOu3BOAMTCS TONbKO B Criydae 6pakoBaHHOTO
TOBapa 1 He pacnpoCTpaHAEeTCA Ha NPpUYNHEHHbIe NoBpeXaeHnAa N Henonaakn.

dapkonbl, U3roToBMNEHHbIE Ha habpuke «dHraH4Yec AparoH», afanTUpYTCs K Mapke aBToMobuns.

BanpeLyaeTtcs U3MEHSATb UM MOAUMMLMPOBaTL NOGOIN U3 Halwmx ToBapoB. HecobntogeHne gaHHoro TpeGoBaHUA NpUBEAET K NpeKpaLleHuto
rapaHTMM Ha TOBap M K ero HeCOOTBETCTBMIO CTaHAapTaM kavecTBa.B 3aBMcUMOCTM OT Bepcuu 1 roga Bbinycka, BO3MOXHO, NoTpebyeTcs
Npoun3BeCTM Bbipe3 Ha bamnepe.

WHdopmMaLms, cBa3aHHasi ¢ BbIpe3oM Ha bamnepe, NpeaocTaBnseTcs B kayecTBe BCMOMOraTeNnbHON U He HOCUT 0Bsi3aTenbHblii XapakTep.
TouHble pa3mepbl Bbipe3a CTaHyT U3BECTHbI BO BPEMS MOHTaXa.

HeobxoaumMo 3apenatb Bce MecTa KpenneHus hapkona Ha aBTomMobuIe, YToGbl NPpefoTBpaTUTL NonaaaqHue Bodbl.

Enganches Aragon oferuje dwuletnig gwarancije na swoje produkty od daty dostarczenia, zgodnie z europejskg dyrektywg1999/44/CE i prawem
23/2003. Gwarancja obejmuje wytacznie wymiane wadliwych produktéw. Gwarancja nie moze by¢ poszerzona o wyptate odszkodowania czy
powstate szkody.

Hak holowniczy Enganches Aragon odpowiedni dla marki samochodu.

Zabronione jest dokonywanie jakichkolwiek modyfikacji naszych hakow holowniczych. Niezastosowanie sie spowoduje utrate gwarancji.

Firma Enganches **Aragon **poskytuje na své vyrobky zaruka po dobu 2 let od data jejich"dodani. Ve smyslu znéni evropské smérnice
1999/44/CE a zakona 2372003 je zaruka omezena na vyménu vadnych vyrobku a v zadném pfipadé se zaruka nevztahuje na nahradu vzniklé
Skody, neboubliZzeni.

Tazné zafizeni vyrobené u ENGANCHES ARAGON vhodné pro tuto znacku vozidla. -

Na nasich taznych zafizeni je zakazané provadét jakékoliv dpravy. Nesplnéni této podminky susi schvaleni a zaruku na vyrobek.

Vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientaéni a nezavazné.

Vyfez do narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze.

Nutnost vyfezu do narazniku zalezi na verzi a roku vyroby vozidla. Informace, které poskytujeme jsou pouze orientacni a nezavazné. Vyfez do
narazniku, véetné jeho rozsahu, je znam az béhem montaze

AtV a5 A ela Lol Lk all) G e el Lgtlatia Je (el (it bae g apdiSHl oo
ol iy g elhal gl e Ly il deliadl U jean 1adiy 23/2003 & 0 slil s 44/1999 a955Y)
Auall Gl aladiy el cYla

T RN N PRSI RUP U RN

S Gl a3 (il sy 2 e ey L) (s 5 5 g 5 i o) LS Lk g



o

; \
ENGANCHES Y REM NN S.L.

y

In al Malpica, Calle B, Parcela 77
976 4571 30 | 00 34 902 45 71 30
Fax 00 34 976 45 71 31
50057 Zaragoza (Espana)

il: eng@enganchesaragon.com
www.enganchesaragon.com

//iﬂ:—/

€ >






